



加强军队建设 维护世界和平

——我驻外使馆举行招待会庆祝建军91周年

新华社北京8月1日电 在“八一”建军节来临之际,中国驻多国大使馆分别举办招待会,庆祝中国人民解放军建军91周年。来宾们对中国在国防和军队改革与建设中取得的巨大成就表示钦佩,对中国军队积极参加国际维和行动、为维护世界和平与稳定作出的巨大贡献表示赞赏。

中国驻朝鲜大使馆武官金涛在致辞中简要回顾中国人民解放军建军91年来走过的光辉历程,特别是中共十九大以来中国国防和军队建设取得的巨大成就,强调中国军队始终是维护世界和平的坚定力量,将一如既往地同各国加强军事合作、增进军事互信,为维护地区和世界和平与安全发挥积极作用。

朝鲜人民武力省副相金炯龙表示,朝鲜人民军作为朝中友谊的开拓者,将与中方一道,不断继承和发展朝中友好关系特别是两军关系,为维护东北亚和世界的和平与安全作出努力。

中国驻韩国大使馆武官杜农一在致辞中说,中国坚定走和平发展道路,始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中方重视发展中韩两军关系,愿与韩方共同努力,在尊重彼此安全利益的基础上开展防务交流与合作。

中国驻新西兰大使馆武官李景峰表示,今年是中新两国互派武官20年,意义特殊。过去的20年,见证了中新两国关系的稳定发展。

新西兰国防部长罗恩·马克高度评价中国在国际维和及人道主义行动中的努力和成绩,对双方在坚持开放和互相尊重的基础上不断加强国防交往、不断深化两国关系表示肯定。

中国驻印度大使馆代理武官周波在致辞中表示,为适应全球新军事革命发展,满足国家安全需要,中国人民解放军不断进行改革,进一步增强了应对多种安全威胁、完成多样化军事任务的能力。他表示,在两国共识的指引下,中印双边军事交往不断深化。下一步双方将采取更多增强互信的举措,维护边境地区的

和平与安宁。

中国驻缅甸大使馆武官熊韶炜致辞说,中国奉行防御性的国防政策,积极参与国际事务,始终是维护地区和世界和平的重要力量。他表示,中缅两国唇齿相依,山水相连,胞波友谊源远流长。不论国际风云如何变幻,两国、两军友好情谊历久弥坚,合作不断加深。

中国驻澳大利亚大使馆武官王京国在致辞中说,中国反对任何形式的霸权主义和强权政治,不干涉别国内政,永远不争霸、不搞扩张,中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。他还积极评价了近年来中澳两军的交往和合作。

澳国防军司令坎贝尔上将对中国人民解放军的专业素养和改革进展予以积极评价,对中国军队在联合国维和行动、护航、人道主义救援等领域作出的突出贡献表示钦佩,并期待澳中两军进一步加强交往与合作。

中国驻阿尔巴尼亚大使馆武官刘兴江在致辞中指出,中国努力构建具有自身特色的现代军事力量体系,未来中国将继续奉行积极防御国防政策,不谋求霸权,不威胁别国安全,并将继续与世界各国军队一道,为维护共同发展、推动实现人类命运共同体作出更大贡献。

中国驻古巴大使馆武官皇甫群星致辞说,近年来,中古两军交流合作进展顺利,双方在高层互访、业务交流、人员培训等领域合作卓有成效,相信随着中古两国关系的进一步发展,两军务实合作将不断迈上新台阶。

此外,中国驻保加利亚大使馆武官刘伟东、中国驻葡萄牙大使馆武官万东、中国驻爱沙尼亚大使馆武官王倬、中国驻尼日利亚大使馆武官刘永选、中国驻阿曼大使馆武官朱海涛、中国驻新加坡大使馆武官姜建荣和中国驻尼泊尔大使馆武官刘晓光等也分别在所在使馆的招待会上,向来宾简要回顾了中国人民解放军发展建设历程,重点介绍了中共十九大以来中国人民解放军在深化改革方面取得的成就。



利剑,刺破晴空

——七国鏖战“晴空”防空兵比赛目击

7月31日,中国陆军承办“国际军事比赛-2018”的“晴空”防空兵技能赛,在新疆库勒的戈壁滩中进行。来自中国、俄罗斯、白俄罗斯、埃及、巴基斯坦、乌兹别克斯坦、委内瑞拉7国军队的防空兵在这里展开激烈角逐。图为参赛防空兵发射导弹打击模拟空中目标。新华社发

韩朝举行将军级军事会谈 讨论《板门店宣言》履行方案

新华社首尔7月31日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国和朝鲜军方7月31日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行第九次韩朝将军级军事会谈,讨论《板门店宣言》履行事宜。会谈结束后,双方未发表共同声明。

据韩国国防部此前发布的消息,这次会谈的主要目的是韩朝军方共同磋商在军事领域履行《板门店宣言》的方案。韩方与会首席代表为国防部对朝政策官金度均少将,朝方与会代表团团长为安益山中将。

另据韩国媒体援引韩国国防部官员的话说,这次会谈,韩朝双方集中讨论了板门店非军事区内互相试撤岗哨、解除板门店共同警备区内武装、共同挖掘朝鲜战争战争战士遗骸等问题。该官员表示,双方在

大部分议题上缩小了分歧,但在少数议题上未能协调一致,因此没有发表共同声明。

韩国媒体还援引金度均的话说,在推动把非军事区建设成和平地带的相关措施方面,韩朝在大框架下达成了一致,但具体实施时间和方式等问题将继续通过电话和实务接触进行商议。

根据朝鲜战争停战协定,交战双方把北纬38度线附近的实际控制线作为军事分界线,东西长240公里,南北两侧各两公里以内为非军事区。今年4月27日,韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩在板门店会晤后发表《板门店宣言》,内容包括把非军事区打造成和平地带等。

快乐暑假

交通安全不放假

设计:周前斌



欢迎下载云邵阳新闻客户端
邵阳日报社新媒体中心宣